Ata da vigésima reunião ordinária do segundo período da segunda sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada á dezenove horas do dia dois de setembro de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Secretario Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e após sua leitura foi a mesma colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Leitura da Correspondência recebida, ofício PMSD/125/2002, que encaminha resposta a requerimentos e pedidos de informação. Ofícios do Ministério de Saúde FNS; comunicando transferência de recurso ao Município, de programas mensais conveniados, Convite do Diretor do Departamento de Educação do Município professores Carlos Vicente convidando para as festividades de sete de setembro no Município, Convite da Diretora do Departamento de Saúde convidando para o II Test Saúde nos dias sete e oito de setembro, convite do Sr. Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, conselheiro José Ferraz da Silva convidando ao Presidente da Câmara Municipal Darci Itaboraí, para a cerimônia de entrega do Colar do Mérito da Corte de Contas, Ministro José Maia de Alkmin, conferindo a personalidades que presta m relevantes serviços ao país e a Minas Gerais. Ordem do Dia: foram apresentados ao plenário os requerimentos 016/2002 e autoria do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues que solicita melhorias para o loteamento Migliano, e encaminha abaixo assinado de igual teor, requerimento 017/2002 de autoria do Vereador Evaldo Luciano de Souza, que requer do Executivo Municipal que estude a possibilidade de reajustar a subvenção a Associação Comunitária Santanense, requerimento 018/2002 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos que requer limpeza nos bueiros das ruas do perímetro urbano.  Colocados em votação os requerimentos 016/2002, 017/2002 e 018/2002, foram os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia nove de setembro, ás dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada. 
